

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Інженерія програмного забезпечення” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 121 “Інженерія програмного забезпечення” галузі знань 12 “Інформаційні технології” Львівського національного університету імені Івана Франка

Напрямок інженерії програмного забезпечення є одним із найпопулярніших серед потенційних абітурієнтів та кваліфікованих фахівців в Україні. Така зацікавленість не випадкова, адже рівень винагороди за надання послуг в галузі ІТ є досить високим.

На даний час на ринку ІТ послуг існує високий попит з боку роботодавців на фахівців зі знанням різноманітних технологій, з досвідом роботи над реальними ІТ проектами. Компанія ELEKS є одним із лідерів на ринку ІТ послуг і тому завжди зацікавлена залучати до своєї команди найкращих ІТ фахівців, співпрацюючи із закладами вищої освіти України.

Використовуючи власний професійний рівень експертизи в інженерії програмного забезпечення та результати дослідження ІТ-ринку в Україні, ми проаналізували освітньо-професійну програму “Інженерія програмного забезпечення” Львівського національного університету імені Івана Франка та можемо зробити висновок про її повну відповідність до рівня підготовки фахівців, що здійснюватимуть професійне розроблення програмного забезпечення на ринку ІТ послуг.

Освітня програма включає всі базові та рекомендовані стандартом освіти України в галузі інженерії програмного забезпечення дисципліни. Окрім основних, студенти можуть вибрати дисципліни відповідно до свого професійного спрямування.

Однією з найбільш важливих особливостей освітньої програми є те, що питання, які розглядаються у процесі викладання фундаментальних дисциплін, далі отримують розвиток у дисциплінах за вибором студентів, що мають зв'язок із найсучаснішими технологіями, що застосовуються в індустрії, такі як: сучасні рішення і підходи у проектуванні програмного забезпечення, глибинне навчання при вирішенні задач комп'ютерного зору, опрацювання природньої мови, опрацювання сигналів та робототехніки; використання сучасних хмарних платформ для розроблення веб-застосунків включно із розподіленими базами даних та ін.

Враховуючи навчальну базу Львівського національного університету імені Івана Франка, кваліфікацію викладацького складу та вищезазначені особливості освітньо-професійної програми, вважаємо, що вона може бути рекомендована до впровадження для підготовки бакалаврів за спеціальністю “Інженерія програмного забезпечення”.

Директор
ТОВ «Елекс»
Кочованов П.О.

